

以开烧烤店做掩护疯狂抢手机

这伙人戴口罩骑摩托流窜作案，专拣背双肩包的独行女性下手

两名男子戴着帽子、口罩，合骑一辆摩托车在闹市区横冲直撞，所过之处，警方往往会接到手机被扒窃的报警。玄武警方调查发现，原来这两人便是作案嫌疑人。他们专门对女性下手，能偷则偷，偷不到就抢，得手后骑摩托快速逃窜。经多日侦查，近日警方将这个扒窃团伙一网打尽。这两人仅仅是一个作案小组，该团伙头目在江北开设一家烧烤店作为掩护，控制多名扒窃马仔。

特约记者 杨维斌 现代快报记者 陶维洲

骑摩托流窜，扒窃不成就当街抢夺

“我的手机被抢走了！”3月4日早上7点半，市民小芳(化名)报警，称在网巾市附近遭遇抢夺。她从公交车上下来，沿着长江路去网巾市附近的单位，听到手机有短信提示，便将手机拿了出来。刚把手机拿到手上，便被一名男子一把夺走。她还没反应过来，对方已跳上一辆摩托车的后座跑了。她完全没有看清嫌疑人的体貌特征，只剩下耳边响起的摩托车轰鸣声。“我想追，可摩托车的速度太快，根本追不上。”小芳说，她只看到是两人合骑一辆摩托车，都戴着帽子。

通过调取案发路段的监

控，警方还原了嫌疑人的作案过程。“两人在小芳一下公交车就盯上她了，一路上，一名嫌疑人骑摩托车尾随，另一人步行尾随，数次扒窃未能得逞，才在小芳将手机拿到手上时实施抢夺。”韶山路派出所民警说。

没多久，警方又接到3起手机被扒窃案件，作案地点跨越玄武、秦淮、鼓楼等区，作案人都是两名戴帽子的骑摩托车男子。两名嫌疑人利用摩托车的机动性，在南京市市区流窜作案，气焰十分嚣张。由于两人都戴着帽子和口罩，所以警方通过监控难以明确他们的身份。



资料图片

以开烧烤店做掩护疯狂作案

通过调取街面监控，警方摸清两人案发当天的活动规律。早上6点多他们出现在大桥南路，沿模范马路到鼓楼再到珠江路新街口，沿路作案，然后返回大桥南路。

韶山路派出所组织近百人次警力在大桥南路和桥北地区便衣侦查，在桥北某小区发现嫌疑人作案的车辆，确定两名嫌疑人藏身桥北。

民警发现，两名嫌疑人作案后进了一家烧烤店，居然就成了店里的传菜员、点菜员。他们将偷来的手机交给店主，该烧烤店就是这个扒窃团伙的窝点。3月15日，警方实施抓捕，先将烧烤店老板及几名伙计抓获。随后，在浦口某小区将准备出门作案的两名嫌

疑人抓获。嫌疑人交代，烧烤店老板陈某是头目，他拉拢一帮年轻老乡做马仔，马仔出去作案，他负责销赃。陈某会给马仔下指标，只有完成了才能选择退出。两名马仔交代，他们还没有完成指标，所以最近疯狂作案。此前数名同伙完成数万元的指标，已回老家了。目前，陈某及两名马仔被刑事拘留，此案仍在进一步调查中。

警方介绍，该团伙作案时间是早晚高峰及晚上，经常反道逆行，确定目标后，一人下车尾随作案，扒窃不成则抢夺甚至抢劫，得手后迅速上车逃窜。这伙人选择的作案对象一般都是背双肩包的独行女性。

搭黑车被丢在高速上交警及时发现伸援手

快报讯 (通讯员 邱晨 记者 王瑞) 搭黑车出行，不想快到目的地时，却遭遇司机临时加价。因不满对方的做法而拒绝，父子俩被无情地扔在了高速公路上，幸好被南京高速十二大队巡逻交警及时发现，将两人安全送下了高速。

3月20日上午11点，交警巡逻到宁宣高速由高淳往南京方向51公里处时，发现两人倚靠在应急车道护栏上。询问得知，两人是一对父子，安徽宣城人。

原来，父亲的亲戚帮他在溧水介绍一份工作，他就带着儿子乘坐一辆拼客黑车前往。快到溧水时，车主加价，要求父子俩再多付30元，父子俩没有答应，便被丢在了高速上。由于人生地不熟，父子俩只好在路边等待，看有没有车辆可以搭乘。

民警将两人带上警车，提醒他们外出一定要注意安全，不要贪图小便宜乘坐黑车出行。高速公路上不允许随意上下客，如遇困难，可及时报警求助。随后将他们送到溧水天生桥收费站。

80周年院庆 我和省人医的故事

作品选登

铭心的记忆

2013年，刚过七旬的我因尿血入住江苏省人民医院泌尿外科，于5月9日进行经尿道膀胱肿瘤电切术。一周后的一天上午，我办了出院手续，正欲走出病房，一个护士走来，叫我去医生办公室去一下。我跟随而去，李杰医生要我叫来家人，我又返回病房叫了女儿。李医生坐在电脑一侧，腾出位子让我坐下，然后边指着显示屏上的病理报告“高级别浸润性尿路上皮癌，基底部见癌累及”，边说其严重性和根治方法。我原本下周复诊顺带取报告，不想厄运提前而至，顿时浑身战栗，泪水盈眶。李医生安慰我说，现在医学进步了，相信医生会尽可能提高病人生活质量。我要求回家一周，李医生说不要拖延，争取早点。

再次入院，我虽然鼓足勇气，但难免忐忑不安，术前又一次与李杰医生沟通。李医生谦和地说，手术在腹腔镜下进行，微创打孔，尊重你的要求，不用尿袋，用回肠缝合新膀胱，你要打消顾虑，保证充足睡眠，配合治疗。听了李医生的话，我心里踏实多了。

6月11日上午8时许，我坦然地进了手术室。因是全身麻醉，翌日早晨醒来，我女儿告诉我，11日晚上9点多钟才出手术室，手术10多个小时，李医生说，膀胱周围未见癌细胞转移，用回肠缝制的新膀胱，手术顺利，体征平稳，李医生还说，排除其他疾病，我有救。后来我才

知道，李医生等医护人员，午饭只是面包和开水，只有10来分钟时间。我想，连续10多个小时的手术，该需要怎样的体力、耐力和责任精神！

在以后的日子里，当夕阳余晖照进病房，当天门诊的李医生结束门诊，都会来到病房看望病人，询问服药后的情况；当早晨查房看我坐姿不正确，李医生便为我摇床抬高一头，矫正姿势盖好被子；当我滴注脂肪乳，因乳糖不耐症而腹泻较重，李医生晚上10点多钟来到病房查看，第二天上午即予换药……虽然术后痛苦难忍，但有李医生的关爱，使我渡过难关日趋好转。

8月中旬，是我出院后第一次复诊。走进门诊室，李医生打量一下，倏地站起握住我的手动情地说，恢复不错，脸上有红晕了，好，好。我告诉他，饮食睡眠都好，小便次数明显减少，一个月体重增加4.5斤。开了检查单，李医生关照慢走。看了检查报告，李医生满脸微笑地说，一切很好，再过三四个月，就能基本恢复正常。李医生的一行一言，犹如一股暖流在我身上涌动，增强了我对生活的信心。

康复，是检验医疗质量的唯一标准。近三年时光过去了，我神清气爽，精力充沛，体重比术前增加6斤，小便基本正常。去年国庆长假，家人陪我游览了六朝博物馆、总统府和牛首山风景区，有的历经三个小时，心情愉快不觉疲劳，也未解小便。

现代快报/征文启事

征文内容：

请围绕“我和省人医的故事”尽情展开。

征文要求：

以记叙为主，字数在1500字以内，要求行文流畅，有真情实感，细节生动。

征文时间：

2015年9月28日—2016年3月31日

投稿邮箱：

whsrydgs@126.com(来稿请注明“我和省人医的故事”征文，并留下姓名和联系方式)

作品展示：

来稿作品将组织评奖，优秀作品给予奖励，并择优在《现代快报》上刊登。

缺牙不补让你看起来更苍老 即刻修复能让形象不受损

掉了两颗门牙，影响了正常饮食，这在很多人看来还不是最大的问题。之所以着急种牙，主要还是因为缺牙让“面子”很受伤。韩相国说，门诊中来种牙的人大多数都是出于“面子”考虑，考虑吃饭问题的倒是其次，特别是门牙缺失，对个人形象影响巨大，这类患者对种牙的速度要求最高。过去，这些患者的需

求基本得不到满足，他们得按流程走完3—6个月的治疗周期。直到后来即刻修复技术出现后，他们的难题才得到解决。借助即刻修复技术，患者可快速戴上临时牙冠，这样在日常社交中，不会因为牙齿缺失而带来尴尬。其次，即刻修复还能在正式牙冠装入前，诱导牙龈黏膜生长修复，使得牙龈的形态更加自然。

● ● ● 贴士 种牙有好礼

为了让更多的缺失牙齿的百姓都能做上种植牙，本报与金铂利口腔医院联合开展公益惠民活动，只要拨打电话预约成功的都可以免费得到价值398元的口腔检查套餐，参与韩国进口种植体4000元特价的活动。

如果你有多颗牙需要修复，需要免费设计治疗方案，或想预约韩相国院长的专家号，都可拨打快报读者热线025-84783561留下你的信息，之后请保持电话通畅，会有专业人员回访答疑。

胃肠病名医陈明伦教授门诊加号

2月中旬，国内著名的消化内科专家，南京医科大学教授、硕士生导师陈明伦教授现身江苏卫视面向全国播出的大型健康养生类节目《万家灯火》，解读了胃部的无痛检查以及科学养胃治胃的方法。节目播出后，不少人慕名前来求医，其中不乏一些专程从偏远省份赶来的患有慢性萎缩性胃炎、胃黏膜不典型增生等胃部疑难病症的患者，这也使得陈明伦教授的专家号显得极为紧张。南京远大胃肠病医院的负责人表示，医院已计划每日增加10个陈明伦教授特需专家号，并密切关注可能出现的号贩子炒号现象，市民可通过本报热线96060免费预约。

除了专家门诊爆满以外，超精细无痛面条式胃镜、OMOM胶囊内镜、MDX无痛体外影像扫描等无痛检查的检查号也是非常紧张，不过医院方面表示，由于早已启用“胃镜一日查”机制，患者当天早上空腹预约即可当天完成检查取报告并获得医生的指导，因此市民查胃不会受到太大的影响。此外，医院消化内镜中心也会增加出诊专家数量，包括著名消化内镜专家樊金声教授、王武星教授，原江苏省人民医院消化内科张小勇教授等具有30多年临床经验的主任医师，以确保“教授亲自做胃镜”的特色服务落实到每一位患者的头上。